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問 1.11 次の数列の一般項を類推せよ。 
(1) 1, 5, 11, 19, 29,   
  求める一般項を na とし，階差数列を nb とする。 
    階差数列： 4, 6, 8, 10,   
  よって，初項 4，公差 2の等差数列より 4 ( 1) 2 2 2nb n n= + − × = +  
  故に，階差数列の公式より 
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(2) 2, 5, 11, 23, 47,   
  求める一般項を na とし，階差数列を nb とする。 
    階差数列： 3, 6, 12, 24,   
  よって，初項 3，公比 2の等比数列より 13 2n

nb −= ⋅  

  故に，階差数列の公式より 
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問 1.12 次の漸化式を満たす数列の一般項を求めよ。 
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  [ 1r =  より，階差数列の公式が適用できる] 

    
1

2

1

10 ( 1)(2 1)
6

n

n
k

a k n n n
−

=

= + = − −∑  

 

(2) 1

1

1
3 2n n

a
a a+

=
 = +

  [ 3, 2kr b= =  の場合] 

    
11 1 1

1 1 1
1

1 1 1

2 2 1 2 11 3 1 3 1 3
3 3 3 3 3

kn n n
n n n

n k k
k k k

a
−− − −

− − −
−

= = =

       = + = + ⋅ = + ⋅             
∑ ∑ ∑  

         
( ){ } ( ){ }1 1

1 1

2 1 2 11 13 3 3 3
1 3 1 31 21 3 3

n n

n n

− −

− −

   − −   
= + = +   

−   
      

 

         
1 1

1 1 11 11 1 3 2 3 2 3 1
3 3

n n
n n n

− −
− − −

          = + − = − = ⋅ −       
           

 


